

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВНК(Ф) и райкомата Горьковской области
Цена № 8 коп.

ЗАГОТОВЛЯЙТЕ МЕСТНЫЕ УДОБРЕНИЯ

Борьба за повышение урожайности в новых условиях нашей отечественной войны требует от всех колхозов, колхозников и всех работников сельского хозяйства большого напряжения, чем это было в мирное время.

Особенно важным является вопрос изготовления местных удобрений, так как в условиях войны нам придется прибегать к минеральным удобрениям в том размере, в каком это было в мирное время, нельзя. А поднятие урожайности сейчас необходимо как никогда.

Бережно и заблаговременно нужно сохранять и собирать навоз в навозную яму. Вышедший год много колхозом построили навозохранилища, их нужно использовать полностью, чтобы на один центнер навоза не пропало.

Местные удобрения — навоз, торф, фекалии, зола — сами по себе представляют собой неистощимый источник поднятия урожайности. Но надо, чтобы все это использовалось наиболее разумно. А до сих пор нашим колхозам все еще использовались как удобрения не только вышедшие отходы, но и отходы, в обязанности которых и бережно хранить навоз. А бригады и звенья должны провратить больше ишинами в направлении местных удобрений в выносе их в поле навозохранилища.

Ежегодно колхозы собирали навоз, но сбор ее обыкновенно у большинства начинался в январе, феврале, а иногда и позднее, вследствие чего большая часть зомы для удобрения не использовалась.

Сбор зомы нужно начинать немедленно с таких расчетов, чтобы на один килограмм ее не было использовано не по назначению.

В прошлом году колхозы нашего района изготовили тысячи тонн торфа, что является большим приростом к урожаю. Это ценное мероприятие нужно проводить и дальше. Все артели сейчас должны начать заготовку торфа и немедленно его вывозку, для чего использовать в качестве тягловой силы не только лошадей, но и крупный рогатый скот. Выделить в каждом колхозе человека, который бы изготовил специальную бригаду и оборудовал сани. На близких перевозках нужно так составлять дело, чтобы артели не использовались бездельно целый год.

Задача социалистического земледельца в этот год исключительно ответственна. Надо добиться нового значительного повышения урожайности, и использовать местные удобрения для страны новыми способами тысяч кубов сельскохозяйственных продуктов.

От Советского Информбюро

Утреннее сообщение 28 ноября

В течение ночи на 28 ноября наша Победа шла бок с противником на всех фронтах.

Наша летчики, действующие на Южном фронте, за один день уничтожила 10 немецких самолетов, более 300 автомашин с войсковой техникой, 30 танков с войсковыми грузами, 3 полевых орудия и истребил свыше 1000 солдат и офицеров противника. В воздушных боях собито 2 немецких самолета.

Войскам одной эскадрильи, действующей на Ленинградском фронте, за 2 дня облет 4 немецких бомбардировщика. За этот же период эскадрилья подтвердила, где военнопленным. Смирнов, расстрелян из орудий до 150 солдат неприятеля.

За последние сутки в партизанские отряды, действующие в оккупированных районах Ленинградской области, проехали ряд отличных боевых орудий. Партизаны под командованием тов. К. Свельм налетом уничтожили трехкратную батарею противника. За этот же период партизаны в фашистских партизанах перебили 70 немецких солдат и офицеров. Группа партизан под командованием тов. П. Варушила в ряде мест телефонную и телеграфную связь, покрывая железобетонными и стальными железнодорожными станциями. Партизанские отряды, действующие в И-новском районе, уничтожили орудия противника и взорвали 2 моста. Партизаны разгромили карательный отряд фашистов, уничтожив при этом 10 немецких солдат и офицеров. В

В НАРКОМФИНЕ СССР

ДЕНЖНО-ВЕЩЕВАЯ ЛОТЕРЕЯ

По постановлению правительства Советов СССР, Народный Комиссариат Финансов СССР проводит денежно-вещную лотерею. Весь доход от лотереи будет направлен на финансирование мероприятий, связанных с войной против немецких захватчиков.

Сутью лотереи установлена в 1 миллиард рублей. На эту сумму выпускаются лотерейные билеты стоимостью по 10 рублей.

Не позже 1 марта 1942 года по лотерею проводится тираж выигрышей, в котором суммарно выиграно 1 миллиард 500 тысяч выигрышей на общую сумму 200 миллионов рублей, в том числе 1 миллион 471 тысяча 500 денежных выигрышей на сумму 185 миллионов рублей и 28 тысяч 500 нематериальных выигрышей стоимостью 15 миллионов рублей.

По лотерею установлены следующие денежные выигрыши: 10 выигрышей по 50 тысяч рублей, 40 выигрышей по 25 тысяч рублей, 200 выигрышей по 10 тысяч рублей, 1 тысяча 400 выигрышей по 5 тысяч рублей, 12 тысяч 500 выигрышей по 1 тысяче рублей, 37 тысяч 500 выигрышей по 500 рублей и 1 миллион 420 тысяч выигрышей по 100 рублей.

Вещные выигрыши по лотереи состоят из: 500 каракулевых дамских пальто стоимостью по 5 тысяч рублей, 500 штук меха черуберной лисицы и меха стоимостью по 1500 рублей, 3 тысячи шубов по 1 тысяче рублей, тысяча часов золоченых по 975 рублей, 2 тысячи серебряных часов по 800 рублей, 3 тысячи юбок из шерсти и дамские костюмы по 600 рублей, 6 тысяч отрезов на мужские и дамские костюмы по 300 рублей, тысяча карнавальных часов «ЗИМ» по 275 рублей, 4 тысячи пар мужской обуви по 225 рублей, 4 тысячи пар дамской обуви по 225 рублей, 500 серебряных портсигаров по 200 рублей, 500 письменных приборов по 200 рублей.

рублей и 2500 вещевых отрезов на пальто по 120 рублей. Выигрыши по лотерейным билетам будут выплачиваться обсерваторскими кассами после проведения тиража и опубликования в газетах таблицы выигрышей.

Для получения выигрыша владельцем лотерейного билета должен предъявить его в обсерваторскую кассу. Билеты, на которые пали выигрыши, могут быть предъявлены до 1 января 1943 года. По истечении этого срока выигрыши не выплачиваются. Билеты, на которые выигрыши не пали, утрачивают свою силу.

Вещные выигрыши выносятся в адреса владельцев лотерейных билетов Главным управлением государственного распределения и госкредита.

Лотерейные билеты можно приобрести непосредственно в предпрятиях, учреждениях, колхозах и других организациях по месту работы, а также в обсерваторских кассах.

Распространение лотерейных билетов в предпрятиях, в учреждениях, колхозах и других организациях производится комиссиями собственной государственному кредиту и обсерваторскому делу, которые выделают для этого свои условноденежные.

На всех лиц, желающих приобрести лотерейные билеты, государственными органами составляется список, в котором указывается серия приобретаемых билетов и сроки уплаты стоимости этих билетов.

Оплата лотерейных билетов, приобретаемых через комиссию государственного распределения, может быть произведена сразу или в несколько сроков, но позже, чем до 15 февраля 1942 года.

Сбор денег за билеты, приобретаемые через комиссию государственного распределения, учреждений, предприятий, учреждений, колхозов и других организаций.

Лотерейные билеты выдаются после полной оплаты их стоимости.

ЗАЛОГ БУДУЩЕГО УРОЖАЯ

Семена играют решающую роль в получении богатого урожая. Поэтому в колхозе должно быть не только сортовых семян, но и семян, полученных в колхозе. Колхозы Вязовского сельсовета имеют весной рыночные продукты семян на качество и влажность, засеяли полями только сортовыми семенами. И как результат, они получили неплохой урожай.

Если раньше колхозы с сельхозотрядами представляли собой несколько до сем до сбора урожая стоило ждать. Все колхозы сразу же после всходов семян в колхозе вносили в лабораторию и начали сортировать. Это дает возможность руководителям колхозов гордиться раньше, не перед ха-

мом семеном, как это было, узнать сорт и качество своих семян и сеять семенами только высококачественными.

Вязовский колхоз «Звезда Палача» и имиче первым представил на анализ семена овса, гороха и ячменя. Угусеничский, Вязовский сельсоветы, засеяла полностью все поля, начала сортирование. На триере сортировало зерно, клеверсемена, овес и горох. Образцы всех семян яровых отправлены на сортировку в лабораторию. Ураженцы сани в сортировке помещены в сумках. Склад очищен и дезинфицирован.

Представил на анализ в сельхозотрядной образцы семян Подпоянских и Бахаркиных колхозов.

О изменении рабочего дня

В связи с тем, что из-за отсутствия света первый час рабочего дня не дает требуемой производительности труда, исполком райкомата решил с 1 декабря с. г. установить начало рабочего дня в организациях и

учреждениях района с 9 час. 30 мин. утра. За коммунхозом Т. Коляев обязан работу аккредитации построить так, чтобы свет включался с 16 часов. Это решение действительно по 1 февраля 1942 года.

Наустихинский агитпункт

Изысчались в дни Отечественной войны должны стать боевыми агитпунктами на селе, центрами агитационно-массовой работы, пропагандистской политической активности самих жителей деревни.

Правильно понял это замечательный Наустихинский агитпункт в т. Н. П. Чебурина. В агитпункте имеются лозунги и плакаты на тему: «Отечественная война советского народа против германского фашизма — организованная война. На фронтах отечественной войны», имеются военные уклады. 20 человек готовится к противотанковой и противохимической обороне. При Капустинском, Богдановском и Угусеничском

колхозах имеются витрины с газетой «Горьковский коммунист». За ноябрь месяц трудящимся выдано более 20 всевозможных видов боев.

Боевые листы, по боевому мобилизующий на победу над фашистскими разбойниками и своевременно информирующий о всех важнейших событиях, связанных с войной отечественной войны, должен вывешиваться не менее 2-3 раз в неделю. Но здесь он вывешивается только один раз в ноябре месяца. Это большое упущение в работе Т. Чебурина и территориальной парторганизации.

И. Лукин, инспектор политпросветработы РОНО.

